



***ZAPISNIK SA SJEDNICE PREDSJEDNIŠTVA I  
ZAPOVJEDNIŠTVA VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA  
IVANCA 19.12.2022.***

Sjednica je održana 19.12.2022. godine s početkom 18<sup>01</sup> sati u prostorijama DVD-a Salinovec.

**Prisutni članovi Predsjedništva i Zapovjedništva:** Zdenko Đuras (predsjednik VZG), Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Zvonko Videc (zamjenik predsjednika VZG), Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZG), Davor Đuras (tajnik VZG), Franjo Piskač (DVD Gačice), Matija Štebih (DVD Salinovec), Nikola Habunek (DVD Radovan), Ivan Vresk (DVD Bedenec), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec), Josip Vidaček (DVD Margečan), Mario Rogina (DVD Ivanec), Ljubomir Cikač (DVD Bedenec), Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Lacković (DVD Margečan), Mario Vudrag (zamjena za Vlado Sedlar - DVD Radovan)

**Izostali članovi Predsjedništva i Zapovjedništva:** Matija Anđel (DVD Salinovec)

**Zapisničar:** Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec

Predsjednik VZG Ivanec Zdenko Đuras pozdravlja prisutne članove Predsjedništva i Zapovjedništva, konstatira da postoji kvorum te predlaže sljedeći

#### **D N E V N I   R E D**

1. Razmatranje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva
2. Razmatranje zapisnika sa 111. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec
3. Privremeno Izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 14.12.2022.
4. Prijedlog Financijskog plana za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025.godinu
5. Prijedlog Plana i programa rada VZG Ivanec za 2023. godinu
6. Analiza vježbe „Potres 2022“ i intervencija od protekle sjednice Zapovjedništva
7. Donošenje Odluke o inventuri
8. Različitosti

Nakon prezentacije Dnevnog reda predsjednik otvara raspravu.

***Otvara se rasprava.***

***Nema rasprave.***

***Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen.***

**Ad.1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Predsjedništva;**

**Zdenko Đuras:** Članovi Predsjedništva su zapisnik na uvid dobili preko portala na web stranici Zajednice, te su ga mogli proučiti.

*Otvara se rasprava.*

*Nema rasprave.*

**Zaključak: Zapisnik sa prethodne sjednice Predsjedništva je jednoglasno prihvaćen.**

**Ad.2) Usvajanje zapisnika sa 111. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;**

**Ivan Putarek:** Članovi Zapovjedništva zapisnik su također dobili u materijalima.

*Otvara se rasprava.*

*Nema rasprave.*

**Zaključak: Zapisnik sa 111. sjednice Zapovjedništva je jednoglasno prihvaćen.**

**Ad.3) Privremeno Izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 14.12.2022.**

**Zdenko Đuras:** Financijsko izvješće nalazi se na portalu web stranice VZGI, te su ga članovi Predsjedništva mogli proučiti.

*Otvara se rasprava.*

*Nema rasprave.*

**Zaključak: Privremeno Izvješće o financijskom poslovanju VZG Ivanec do 14.12.2022. primljeno na znanje**

**Ad.4) Prijedlog Financijskog plana za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025.godinu**

**Zdenko Đuras:** Prijedlog financijskog plana se također nalazi na portalu web stranice VZGI. U njemu su vrijednosti iskazane i u kunama i u eurima, zbog ulaska u eurozonu. U odnosu na prošlu godinu plan se nije mijenjao gotovo ništa, jer se na početku mandata i sporazumom s Gradom Ivancem dogovorilo kako će plan izgledati kroz mandat, tako da i Društva već unaprijed znaju koliko je novaca predviđeno za redovnu djelatnost. Ono što je dodano su obljernice DVD-a Bedenec i Salinovec, te obljernica VZG Ivanec. Ukratko se iznose pojedine veće ili važnije stavke.

Predsjednik predaje riječ zapovjedniku da prokomentira i objasni dio plana koji se odnosi na operativu.

**Ivan Putarek:** Na zadnjoj sjednici zapovjedništva VZVŽ bilo je riječ o financiranju tečajeva, te je dana informacija da HVZ više neće financirati tečajeve, već zajednice same moraju naći sredstva. Shodno tome, vraća se sufinanciranje tečajeva, te penaliziranje DVD-ova čiji članovi neopravdano izostanu s obuke i ne završe ju. Budući da nije bio prisutan na zadnjoj sjednici predsjedništva i zapovjedništva VZVŽ, moli Zvonka Videca da iznese točnije informacije sa te sjednice po tom pitanju.

**Zvonko Videc:** Na zadnjoj sjednici predsjedništva i zapovjedništva VZVŽ donešena je odluka da za svakog kandidata koji neopravdano ne završi tečaj, njegova zajednica snosi puni trošak tečaja za njega, a ona si može taj trošak namiriti od njegovog matičnog DVD-a. Za svakog člana koji završi, njegova zajednica sufinancira ostatak, koji ne pokriva VZVŽ i HVZ.

#### ***Otvara se rasprava.***

**Nikola Habunek:** Inicijativa o školovanjima bi trebala krenuti od samih DVD-ova, jer ako se netko želi školovati za veća zvanja, trebalo bi mu to dozvoliti, ukoliko vodstvo DVD-a uvidi da je on svojim radom to i zaslužio.

**Zdenko Đuras:** Svrha ovakvog načina financiranja tečajeva nije da se brane osposobljavanja i napredovanja, već da se uvede reda kod prijava. Da se smanje prekomjerne prijave i da se smanji broj kandidata koji ne završe tečajeve.

**Ivan Putarek:** U planu nije navedeno, ali treba uzeti u obzir da će se možda pokazati potreba za redovnim servisom kompresora za punjenje boca zrakom. Filteri su još uvijek u zelenom, ali ako će trebati servis trebat će se odraditi rebalans proračuna. Bolje da se servisira u predviđenim intervalima, nego da se dese nepredviđeni kvarovi i veći troškovi servisiranja.

**Zdenko Đuras:** Trebalo bi kroz godinu predvidjeti oko 1000 eura za taj servis. Još jednom navodi da je plan unutar smjernica koje su zadane za petogodišnje razdoblje, pa i što se tiče nabavke i znavljanja voznog parka. Daje riječ za daljnju raspravu.

**Mario Lacković:** Iznosi prijedlog koji se tiče i financijskog plana i petogodišnjeg plana, a radi se o kombi vozilu. Budući da je kombi vozilo DVD-a Margečan u izrazito lošem stanju, a društvo ima puno ekipa djece i mladeži, te se za sva putovanja i natjecanja moraju iznajmiti kombi vozila i koristiti privatni auti. Pitanje je isplativosti ulaganja u postojeće kombi vozilo koje uz ostalo ima i preko 500.000 km. DVD Gačice je po planu na redu za sufinanciranje nabavke navalnog vozila, te ako oni nemaju još namjeru ići u

nabavku novijeg navalnog vozila i ako se slažu da se zamijeni redoslijed, moli da se razmotri takva opcija.

**Franjo Piskač:** DVD Gačice nije protiv takve opcije.

**Mario Rogina:** Daje informaciju da je bio prisutan na skupštini gradske zajednice Varaždina, i spominjala se nabavka kombi vozila za DVD. Njihov predsjednik je rekao da kombi vozila nema na tržištu i dobava je oko 2 godine. Ukoliko bi se krenulo u to, treba što prije pokrenuti proces nabave.

**Ivan Vresk:** Nadovezuje se na temu nabave kombi vozila, te smatra da se DVD Bedenec puno trudio oko uređenja doma, opreme i vozila, i da bi bio red da se zanovi njihov kombi koji je star 21 godinu.

**Ivan Putarek:** Daje na znanje da se kombi vozila ne nabavljaju zbog truda oko domova i opreme, već zbog potrebe prijevoza članova, a DVD Bedenec već dugi niz godine nema ekipe za vatrogasna natjecanja. Za aktivnosti za koje koriste trenutni kombi, taj kombi ih još može služiti. Navodi da će se oko nabave vozila raspravljati i dogovarati na sjednici zapovjedništva početkom sljedeće godine.

**Matija Štebih:** Daje na znanje da ukoliko ima potreba da se može koristiti i njihov kombi. Smatra da bi se trebalo krenuti u nabavku navalnog vozila za DVD Gačice.

**Zdenko Đuras:** Dugoročni financijski plan je donesen, a na zapovjedništvu je da se dogovori oko nabave opreme i vozila.

**Nikola Habunek:** Daje na znanje da se i njihovo kombi vozilo može posuditi ukoliko ima potrebe.

**Mario Lacković:** Zahvaljuje se svima koji su u toku godine uskočili i stavili svoje kombi vozilo na raspolaganje za prijevoz ekipa, jer društvo ima 5 ekipa djece i mladeži s kojima se išlo na dosta takmičenja, pa i u Sloveniju.

**Zvonko Videc:** Napominje da za sredstva koja će ostati na kraju godine, tj. koja se prenose u drugu godinu, zapovjedništvo treba donijeti odluku da se ta sredstva prenose za namjensku nabavu opreme i vozila.

**Zaključak:** *Prijedlog Financijskog plana za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025.godinu jednoglasno je prihvaćen.*

#### **Ad.5) Prijedlog Plana i programa rada VZG Ivanec za 2023. godinu**

**Zdenko Đuras:** Daje riječ zapovjedniku Zajednice.

**Ivan Putarek:** Plan je svima stavljen na uvid preko portala zajednice. Po točkama je plan kao i svake godine, ali sljedeća godina je i obljetnička, 30 godina VZG Ivanec. Još za Florijanovo ove godine razgovaralo se sa gradonačelnikom da bi zajednica nabavila zastavu, te se on i načelno složio s tim da bi Grad bio kum zastavi. Za sljedeću godinu je predviđena velika vježba CZ na radovanskoj OŠ. Planirano je gradsko natjecanje. Znači sve one aktivnosti koje su na neki način bile zanemarene zbog korone, sljedeće godine bi ponovno trebalo pokrenuti. Sve te aktivnosti neće moći provoditi tajnik, predsjednik, zapovjednik i zamjenici, te predlaže da se početkom godine na zapovjedništvu poslože radna tijela odnosno skupina koja će biti nadležna za određene aktivnosti.

*Otvara se rasprava.*

*Nema rasprave.*

**Zaključak: Prijedlog Plana i programa rada VZG Ivanec za 2023. godinu jednoglasno je prihvaćen.**

#### **Ad.6) Analiza vježbe „Potres 2022“ i intervencija od protekle sjednice Zapovjedništva**

**Zdenko Đuras** moli zapovjednika VZG Ivanec Ivana Putarek da preuzme riječ.

**Ivan Putarek:** Od protekle sjednice zapovjedništva bile su svega 2 intervencije, požar kuće u Radovanu i požar plinske boce na nogometnom igralištu „Ivančica“ Ivanec. Što se tiče intervencije u Radovanu, odradili su ju DVD Ivanec i DVD Radovan, te je sve dobro odrađeno.

Što se tiče vježbe, nakon vježbe je bila analiza svih službi, te je za vatrogasce od svih bilo samo riječi pohvale. Komunikacija je tekla dobro. Na analizi se i gradonačelnik uključio u raspravu te su i od njega došle samo riječi pohvale, pa je i ovog puta naglasio da su vatrogasci jedina operativna snaga na području grada. Njegova kritika je bila da je gradski zapovjednik trebao biti ispod šatora sa svim predstavnicima žurnih službi. Međutim, takvu opremu nemamo. Rekao je da treba popisati što sve treba, samo što takva oprema jako puno košta. Žurne službe su međusobno imale komunikaciju, samo sa Crvenim križem nije uspostavljena bila komunikacija kakva bi trebala biti. Sljedeće godine će se vježba takve razine održati na radovanskoj školi, pa će društva iz istočnog dijela Grada biti više uključene nego što su bile na ovoj vježbi.

*Otvara se rasprava.*

**Mario Rogina:** Za vrijeme vježbe je bio u Operativnom centru, te veli da je komunikacija tekla kako treba. Svi su se javljali kad su izlazili, s koliko vozila i vatrogasaca, tako da se u svakom trenutku znalo broj operativaca na terenu. Svakako podržava ovakve vježbe, i trebalo bi ih češće održavati, ako i ne sa svim žurnim službama, ali kao vatrogasci svakako.

**Nikola Habunek:** Pohvaljuje inicijativu što se par dana prije te vježbe u Margečanu održala obuka o korištenju Tetra uređaja, te je to puno pomoglo da se unaprijedi sama komunikacija.

**Ivan Putarek:** Ističe da se takva obuka može još održati za širi krug ljudi, te da će Matija B. sigurno to rado odraditi, budući da najbolje poznaje materiju.

**Mario Lacković:** Smatra da je vježba odrađena korektno, barem što se tiče vatrogasaca. Također pohvaljuje komunikaciju i obuku u vezi komunikacije, te što se sve što je Matija prezentirao na obuci i primijenilo na vježbi. To će unaprijediti komunikaciju i na pravim intervencijama, naročito što se na taj način u svakom trenutku raspoložuje sa svim potrebnim informacijama. Ističe da je možda nekima bilo i malo krivo što nisu bili više uključeni, ali barem se dobio jedan osjećaj kako sve to izgleda, od komunikacije do samog izvođenja vježbe.

**Ivan Putarek:** Ističe da je svjestan da nisu svi mogli biti puno angažirani, te je to napomenuto i na zadnjem sastanku, da se ne zna u kojem smjeru će vježba ići te da možda netko neće trebati ništa odraditi. Ali ipak se gledalo da svako društvo odradi barem nešto, ne umanjujući ničiju važnost. Sve je bilo super dok se nije pogledala snimka vježbe. Tu se vidjelo da treba još poraditi na nekim situacijama. Moglo bi se reći da je bila baš realna situacija, sve što se moglo desiti desilo se i na vježbi. Ali sve u svemu bilo je dobro odrađeno.

**Mario Rogina:** Napominje da na takvim vježbama svima vježba prestaje kad se dođe u zgradu, kad se makne iz javnosti. Međutim, tu tek treba početi vježba radi samoga sebe kao vatrogasca. A i elaborate ponekad rade osobe koje baš i ne poznaju dobro materiju same vježbe. Bolje bi bilo da si vatrogasci sami naprave pretpostavku nekog događaja i zadaju si vježbe koje bi bile svaki put sve teže.

**Matija Brežni:** Zahvaljuje se što je pohvaljeno predavanje koje je održao vezano uz korištenje Tetra uređaja i komunikacije. Drago mu je čuti da se na vježbi primijenilo to što se učilo na predavanju. Ističe da je ponosan kako su vatrogasci odradili vježbu, te napominje da su i ljudi komentirali da vatrogasci izgledaju stvarno moćno, te mu je drago da su se vatrogasci uzdignuli iz nekadašnje percepcije javnosti da vatrogasci samo nešto feštaju po domovima. Također se nadovezuje na snimku vježbe i na situacije koje se nisu baš dobro odradile, i napominje da treba na tome poraditi da se ubuduće bolje odradi, ne samo na vježbi nego i u stvarnim situacijama.

**Zdenko Đuras:** Zahvaljuje se zapovjedniku Ivanu Putareku i njegovom zamjeniku Matiji Brežnom, kao i svima koji su sudjelovali, te kao predsjednik Zajednice ističe da je isto ponosan kako su vatrogasci odradili tu vježbu.

**Zaključak:** Informacije su primljene na znanje.

#### **Ad.7) Donošenje Odluke o inventuri**

**Zdenko Đuras:** Kao i svake godine, potrebno je odraditi inventuru pa predlaže Zorana Petrinjak kao predsjednika, te Matiju Štebih i Anđelka Brezovec kao članove komisije, uz prisutnost tajnika Zajednice.

*Otvara se rasprava.*

*Nema rasprave.*

**Zaključak:** Odluka o inventuri sa predloženom komisijom je jednoglasno prihvaćena.

#### **Ad.8) Različitosti**

**Matija Štebih:** Budući da su sljedeće godine predviđene proslave 3 obljetnica, bilo bi dobro da se odrede datumi da se ne bi slučajno preklapale. Daje na znanje da će DVD Salinovec svoju obljetnicu održati 22.07.2023.

**Zoran Petrinjak:** DVD Ivanec u 5. mjesecu.

**Ivan Vresk:** DVD Bedenec vjerojatno u 10.mjesecu.

**Zdenko Đuras:** U 5. mjesecu bude vjerojatno proslavu imala i Zajednica.

**Zvonko Videc:** Podsjeća DVD Salinovec i DVD Bedenec da na vrijeme prijave koliko će trebati kakvih medalja.

**Ivan Putarek:** Daje upit Matiji Brežnom kakva je procedura oko edukacije za postupanje sa hibridnim i električnim vozilima na intervenciji.

**Matija Brežni:** Daje informaciju da će u siječnju doći upute od strane učilišta iz Karlovca kako odraditi prijavu, ali svi kandidati će to morati sami odraditi preko svoje prijave na eGrađani. Planirano je da će predavači doći na našu lokaciju da odrade predavanje i praktični dio obuke. Edukacija košta 3.500 kn, ali će se iskoristiti vaučeri za poticaj od strane države, pa nas neće koštati ništa. Završetkom edukacije dobije se kvalifikacija za



taj dio. Predavanje je moguće i proširiti ukoliko će nas nešto više zanimati, ali o tome će se raspraviti sa zapovjednikom ili se može na zapovjedništvu još dogovoriti.

**Zdenko Đuras:** Na kraju se svima skupa zahvaljuje na radu u ovoj godini, te želi sretne predstojeće blagdane i novu godinu.

**Ivan Putarek:** Također se pridružuje čestitkama i željama.

Budući da su sve teme iscrpljene predsjednik zaključuje rad sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva u **19<sup>06</sup>** sati.

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva.

**ZAPISNIČAR:**

Tajnik VZG Ivanec  
Davor Đuras

---

**OVJEROVITELJI:**

Predsjednik VZG Ivanec  
Zdenko Đuras, *mag. oec.*

---

Zapovjednik VZG Ivanec  
Ivan Putarek, *struč.spec.ing.sec.*

---